CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 262/2022
ACTOR: MUNICIPIO DE SAN MATEO RÍO
HONDO, MIAHUATLÁN, OAXACA
SUBSECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
SECCIÓN DE TRÁMITE DE CONTROVERSIAS
CONSTITUCIONALES Y DE ACCIONES DE
INCONSTITUCIONALIDAD

En la Ciudad de México, a uno de diciembre de dos mil-veintitrés, se da cuenta a la Ministra Norma Lucía Piña Hernández, Presidenta de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, con el estado procesal del expediente. Conste.

Ciudad de México, a uno de diciembre de dos mil veintitrés

Visto el oficio SGA/MFEN/729/2023 de la Secretaría General de Acuerdos de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, por el que se informa que el Tribunal Pleno en sesión privada de dieciséis de noviembre del año en curso, determinó que los asuntos correspondientes a la Ponencia del Ministro Arturo Zaldívar Lelo de Larrea sean returnados por estricto decanato entre las señoras Ministras y los señores Ministros que integran el Pleno; se ordena returnar el presente expediente al **Ministro** *********

, para que continúe actuando como instructor en la controversia constitucional al rubro indicada.

Lo anterior, con fundamento en los artículos 14, fracciones II, primer párrafo, y XXIII, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, en relación con los numerales 34, fracción XXII, 81, párrafo primero, y 95 del Reglamento Interior de esta Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Finalmente, hágase del conocimiento de dicha determinación a las Oficinas de Certificación Judicial y Correspondencia, y, de Estadística Judicial de este Alto Tribunal.

Por la naturaleza e importancia de este asunto, con apoyo en el artículo 282 del Código Federal de Procedimientos Civiles, de aplicación supletoria, se habilitan los días y las horas que se requieran para llevar a cabo la notificación de este acuerdo.

Notifiquese.

Lo proveyó y firma la Ministra Norma Lucía Piña Hernández, Presidenta de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, quien actúa con el Licenciado Eduardo Aranda Martínez, Secretario de la Sección de Trámite de Controversias Constitucionales y de Acciones de Inconstitucionalidad de la Subsecretaría General de Acuerdos de este Alto Tribunal, que da fe.

CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 262/2022 Evidencia criptográfica · Firma electrónica certificada Nombre del documento firmado: Acuerdo.docx Identificador de proceso de firma: 293206

AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación

Firmante	Nombre	NORMA LUCIA PIÑA HERNANDEZ	Estado del	OK	Vigonto		
	CURP	PIHN600729MDFXRR04	certificado	UK	Vigente		
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e00000000000000000000000023a9	Revocación	OK	No revocado		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023T00:29:51Z / 11/12/2023T18:29:51-06:00	Estatus firma	OK/	Valida		
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION	'				
	Cadena de firma						
		b4 8f 60 c8 0d 25 a4 63 80 db cc 7f 92 65 97 17 68 68 c3					
	42 83 cc 73 4d 13 61 4e 83 b0 e3 9c 54 67 a8	db 88 6b 69 d5 cf 83 69 77 aa 47 e3 bd 35 05 95 80 75 2d	5b f3 67 95 e3	3 ab c	of 86 60 8c		
	99 ee 27 48 0b e8 51 7c 71 4f 7c 3d e4 f6 80 5b 6f d8 9a 37 0b b7 25 8c 93 42 ef c9 33 d9 d0 99 e1 dd 41 e3 af af f2 e4 f9 62 92 b0 df 20						
	a7 05 21 78 36 ff 00 73 eb 8c cc ef 09 88 8f e9 39 5b 7e 4b 3c ea c2 c2 e5 82 c6 66 db e8 9b 85 86 14 10 19 12 5c 15 ee 8c ff af d0 dc a5						
	57 fd 53 df 4d bf 2d 4e 62 37 b7 85 25 8b 9f 5f bc 40 fd ef b2 7a 89 1f 78 aa bb ab b0 cb d4 da 51 5b 3c a8 82 e1 8474 65 a3 d6 2b ef aa						
	57 39 52 35 8d d3 f3 74 9e f9 c4 8f 57 11 28 17 03 e9 23 3c 82 18 fe 3a da 79 0b						
Validación OCSP	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023T00:30:057 / 1/1/12/2023T18:30:05-06:00					
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e0000000000000000000000023a9					
Estampa TSP	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023T00:29:51Z+11/12/2023T18:29:51-06:00					
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Identificador de la secuencia	6534017					
	Datos estampillados	D5D8F8DA9EB57471E0F0576AAD7711F17EEEEFA3051	11F4CC2F4BD)1491!	5564646		
	·						

Firmante	Nombre	EDUARDO ARANDA MARTINEZ	Estado del certificado	ОК	Vigente		
	CURP	AAME861230HOCRRD00	certificado				
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6620636a66000000000000000000000000000	Revocación	OK	No revocado		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	08/12/2023T22:09:17Z / 08/12/20 23 T16:09:17-06:00	Estatus firma	OK	Valida		
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION					
	Cadena de firma						
	53 41 cc 28 fe 70 79 89 51 fa e0/9e bf e0 51	57 62 45 75 54 c0 b4 13 a9 c1 06 3b 13 f0 53 b1 7c 81 9c	b9 3c aa 7e 17	f3 22	c3 92 99 bc 2 <i>6</i>		
	37 40 e2 97 28 1f e3 30 46 6c 2f 40 79 a4 c	7d7 d3 ef a8 1b b7 2c/bd 0d 07 a6 48 e2 d0 7d e9 47 83 ca	a d0 55 49 b5 52	2 bf 36	85 3b d4 75 f		
	27 01 a2 c9 a7 29 21 ae 00 36 b1 9a 9b f7 e	d e4 f3 99 7f 49 c2 52 a6 34 46 77 a4 c3 c5 b6 b5 85 cd ef	ca 7b cc ee 77	84 29	8f 24 4f 58 52		
	6e b2 42 b0 99 1f f9 11 08 1f 26 97 ac 59 65	15 05 e1 f9 3a a2 17 f5 37 96 93 d3 0b cc 78 a8 1f 2f 5c a	b 36 87 39 05 7	e 31 5	3 1d c9 74 71		
	a0 50 ad 7f dd 0a a9 38 c5 04 e2 62 87 bd 0	e b4 89 95 e0 d9 19 d5 d9 73 10 6c 6e dd 94 14 39 18 21 a	a6 41 af db 7d 1	6 22 7	0 ec ef 78 1f		
	ee 2e d6 42 eb e9 24 32 59 3b 16 67 76 fa cd 05 44 b4 e1 53 04 24 0c c6 d0 2d dc						
Validación OCSP	Fecha (UTC / Ciudad de México)	08/12/2023T22:09:17Z / 08/12/2023T16:09:17-06:00					
	Nombre del emișor de la respuesta OCSF	OCSP ACI del Consejo de la Judicatura Federal					
	Emisor del certificado de OCSP	Autofidad Certificadora Intermedia del Consejo de la Jud	dicatura Federal				
	Número de serie del certificado OCSP	706a6620636a66000000000000000000000000000					
Estampa TSP	Fecha (UTC / Citidad de México)	08/12/2023722:09:17Z / 08/12/2023T16:09:17-06:00					
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nació	n				
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Identificador de la secuencia	6526319					
	Datos estampillados	2336FA851B29FF7AB2D5E4144B62ADE4E65D731EC	8B833F87E6CC	C6E8	0D90EA2		